
  
 

Wir sind ein moderner kommunaler Dienstleistungsbetrieb im Abwasserbereich und in der 
Verantwortung für die Abwasserbeseitigung unserer Verbandsmitglieder (Stadt Alzey sowie 
die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Eich und Rhein-Selz). Im Verbandsgebiet leben über 
100.000 Menschen, deren Abwasser über ein rund 700 km umfassendes Kanalnetz eingeleitet 
und in 13 Kläranlagen gereinigt wird. Weiterhin betreuen wir rund 35.000 Hausanschlüsse so-
wie eine Vielzahl an Pumpwerken und Sonderbauwerken. Der Zweckverband beschäftigt ak-
tuell 70 Mitarbeiter/innen. Die beiden Verwaltungsstandorte sind in der Stadt Alzey und in der 
Ortsgemeinde Guntersblum. 

Zur Verstärkung unseres Teams in der Abwassersammlung (Betriebsstandort in 
Alzey) suchen wir zum schnellstmöglichen Zeitpunkt eine/n 

Anlagenelektroniker/-in bzw. Elektrofachkraft (w/m/d) 
 

unbefristet und in Vollzeit (39 Stunden/Woche). 
 
Ihre Aufgaben: 
 Betrieb, Wartung, Reparatur und Instandhaltung elektrotechnischer Anlagen 
 Fehlersuche und Störungsbeseitigung an elektrotechnischen Anlagen 
 Einstellung von frequenzgesteuerten Antrieben 
 Betrieb und Wartung von Einrichtungen der Mess-, Steuer- und Regeltechnik 
 Überwachung der elektrotechnischen Anlagen mit Hilfe des Prozessleitsystems 
 Revision und Pflege von nicht-elektrotechnischen Anlagen 
 Dokumentation der durchgeführten Arbeiten 
 Betreuung von Fremdfirmen 

 
Ihr Profil: 
 Abgeschlossene Ausbildung zum Anlagenelektroniker, Elektrofachkraft (w/m/d) 
 Berufserfahrung in den genannten Tätigkeitsbereichen 
 Gute EDV-Kenntnisse 
 Fähigkeit zum Lesen von Schaltplänen  
 Soziale Kompetenz, Teamfähigkeit und Einsatzbereitschaft 
 Eigeninitiative, selbstständige Arbeitsweise und Flexibilität 
 Bereitschaft zur Teilnahme an der Rufbereitschaft 
 Führerscheinklasse B 
 
Wir bieten: 
 einen krisensicheren, abwechslungsreichen, anspruchsvollen und unbefristeten Ar-

beitsplatz in einem gut ausgebildeten und motivierten Team 
 eine betriebliche Zusatzversorgung sowie den sonstigen im öffentlichen Dienst übliche 

Sozialleistungen 
 4,5 Tage-Woche, 30 Urlaubstage und zusätzliche Möglichkeiten zum Zeitausgleich 
 eine Vergütung nach dem Tarifvertrag für Versorgungsbetriebe (TV-V) in der Entgelt-

gruppe 6 
 Sonderzahlung in Höhe eines zusätzlichen Monatslohns, Erschwerniszulagen, Rufbe-

reitschaftszulage  
 Entgeltumwandlung, Zuschuss zum Deutschland-Jobticket 
 Individuelle Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
 



Wir fördern die Gleichstellung von Frauen und Männern nach dem Landesgleichstellungsge-
setz. Geeignete Bewerbungen von behinderten Menschen im Sinne des § 2 SGB IX werden 
bei gleicher fachlicher und persönlicher Eignung bevorzugt berücksichtigt.  
 
Wenn Sie sich für diese anspruchsvollen Aufgaben interessieren und Ihre berufliche Zukunft 
im aktiven Umweltschutz sehen, dann senden Sie ihre aussagekräftige Bewerbung mit den 
üblichen Unterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Ausbildungs- und Prüfungsnachweise, 
Arbeitszeugnisse) unter Angabe ihres möglichen Eintrittstermins an die Mail-Adresse  
bewerbung@z-a-r.org mit dem Betreff „2023-05: Bewerbung Anlagenelektroniker/Elektrofach-
kraft“. 
 
Bitte senden Sie keine Original-Unterlagen und keine Mappen, da wir die postalisch eingegan-
genen Bewerbungsunterlagen nicht zurücksenden, sondern nach Abschluss des Auswahlver-
fahrens datenschutzgerecht vernichten. In Ihrer elektronischen Bewerbung sollten Sie den An-
hang komprimiert in einer PDF-Datei, mit einer maximalen Größe von 5 MB senden. 
 
Sollte Ihnen das vorliegenden Aufgaben- und Anforderungsprofil noch kein abschließendes 
Meinungsbild vermitteln, können wir Ihnen im Vorfeld eine Besichtigung bzw. einen Probear-
beitstag/Hospitation anbieten. Hierzu bzw. bei zusätzlichen Fragen zur Stellenausschreibung 
wenden Sie sich bitte an die Abteilungsleiterin Frau Kappel, Tel.-Nr.: 06249/80568-22 oder per 
E-Mail an k.kappel@z-a-r.org 
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